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Ynpewwoeg Ewsaymyng otov Illpoypappoatiopd og Pascal
02 — Merapintéic & Eviol eky@pnong

o MertapAntég, Opiopog kot [d16tnteg:

- BOéoeig ot pvnun tov H/Y o116 omoieg divovpe dvopa Kot EKympovpe KAmoto Tipun.
- H tn plog petafAnme propet va oAAGleL Katd T S1PKELD EKTEALECTG EVOG TPOYPALLATOG.
- Mo petaANT Kpatdel TAvVTo TNV TEAELTAIN TN TOV TNG EYOVLE EKYMPNOEL

e Boaowoi Tomot dedopévov:

Avéroya pe 1o TpdPAnua mov avipetonilovpe kdbe popd, ypeldleTon va d1oEPIGTOVUE Kot
drpopeTikons THmovg dedopévmv. H Pascal pog emtpénet vo xpnoLOTONGOVLE TOVG TOPAKAT®
TOMOLG;
- Integer: Axépatot apBpoi (xwpig dekadikd pépog), Betikol 1 apvntiKoi.
- Topadetyuoara tiucov : 8, -10, 250, -5 ..
- Real : IIpaypatucoi apBuoti, Betucol 1) apvntucol.
- Topadetyuoara tiucwv : 8.3, -10.1, 250.0, -5.2
- String : Xepég omd yopokTPeS LEGO G€ PoVA E1G0Y®YIKA ().
- Topadetiyuoara iuwv : 'George', 'Al', 'Enter a number:'
— Boolean: Aoywég. Mo Loyikn petafAntn pumopel va mépet povo dvo tiuég : true 1 false.

Ovopooia petafAntov:

[IpoonaBolpe mhvta va divovpe 6TIG LETAPANTEG LG OVOLLATO GYETIKA LE TO SEGOUEVH TTOV
arofnkevovy. Ta 6moTA OVOHOTO LETOPANTOV KAVOLV TO TPOYPELUATO TOV YPAPOVLLE TLO
KOTOVONTA Kot TTo €0KoAa oty dtopbwon Aabdv Kot cuvtiypnon.

- [lapadeiyuozo ovoudtwy : sum, count, avg, temp, name, ....
- Koavévag ovopoaciog petafintov :
— [lpdTog YopaKTpasc OVOUATOS : VITOYPEDTIKA YPELLLLLOL.
— Emouevol yopaktmpeg : ypaupa, apBpudc  (underscore).
- Hopadetyuata un Eykvpwv ovoudtwy : 1A (Eexwvder pe appo), student-1 (€xet -), my name
(éxer kevo), customer#1 (Exer #), ....

Tpomog xpriong HeTaPfAnToOV:

Avéroya pe 10 mpdPAnua mov avipetonilovpe kdbe @opd Oa TpEmer var YPNCILOTOIOVUE Kol
TOV KotdAANAo tomo petafAntgc. H yvdon avt) ypetdleton ko kdmowo Pabud sumepiog. Xtov
TOPOKATO Tivoko EYOVUE LEPIKA TLTIKE TopadElyaTa ¥p1ong LETOPANTAOV:

Agdopévo Tov amodnkevovran ‘Ovopo. Tomog
ApBuog podntov piog tédéng. stNum integer
To 6vopa evog pabne. stName string
Av évag ponmg mépace to pabnpa 1 oyt pass boolean
H Beppokpacio oe pio meproym. temp real
[1660 avtoxivnta KataoKeDOoE VAL EPYOGTAGLO. carProd integer
To Bdpog evdg atdpov. weight real
To pnkog evog evBuypappov tunpatog AB. length real
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e Tunuo SNAmong petafAntov.
2tV Pascal, mpwv ypnoomomcoovpe pio petaffAntn npénet va SeopelGOVE YOPO GTNV LUVIUN
tov H/'Y dniavovtag tv. Kdébe npdypappa Pascal éxet éva pépog i01ka yio ovtd 10 6KOMo, TO
TUUO SNA®ONG HETARANTOV.

INo va dnAdoovpe pia petafAnt) tpénet va opicovpe ta €Ng:

- Ovopa ZOUQOVA LLE TOVG KAVOVES OVOLOGTOG TTOV avapEépOnKay.

— Tomog "Evag and mopandve 4 thmovg dedopévev (1 TapaArayég TOVG).
2ovtaén:

var

Aloto ovopdtov : Tomog ;
Hopdoeryuo. oniwong petofintav :

var
i,Jj,stNum,age :integer;
X,y,temp, avg :real;
stName :string;
area :string[20];

pass,discount :boolean;
H dniwon plag petafintig deopedet yodpo ot pviun tov H/Y. Tnv dwdikacio devopevong
pvniung v avorloppdver o Asttovpyikd Xvommuo (Windows, UNIX, Android ..) tov
VTOAOYIOTN KOl OEV AMACYOAEL TOV TPOYPUAUUATIOTY.
Hopaderyuo. : 210 Tapomdve tufua, 1 ONAoon tov petafintov i kot temp Oa despedcovv
YOPO OTN UVIAUN TOL VTOAOYIGTH OPKETO Yo TNV amoBnkevorn &vog akepaiov kol £vOg
TpayHatikov aptBpov. Ot dvo meproyég pvnung ovopdlovtot 1 kot temp kot n Tpdsfacn ce
OVTEG YiveTO [LE YPNOT TOL OVOUATOG TOVC.

Mvnun
RAM

[ ]

‘i : integer;

o

‘temp : real;

| AfnAwon PeTaBANTWY = AEGPEUCT PVARNG

® AvabBeon TV o€ peTafAnTés.
Ao dnAwcape pion LETAPANTY, WITOPOVUE TOPO VO, TNV YPTCYLOTOWGOVUE GTO TPOYPOUUA
pog. Mio amd Tic o onUavTikég evEpyeleg etvat ) avabeon TdV o€ pio HeToANTY.

H avaBeon tipdv oe petafAntn yiveran pe 2 tpomovg:

— EvtoAn eky®pnong Tung (: =).
— EvtoM e16000v (read, readln)
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e H evtoAn exydpnong Tune.
H evtol) avt pmopel va amoddoel TéG o€ PeTafAntég Katd TN Suipkeln eKTEAEONG €VOG
npoypbupatoc. Xtnv Pascal, n evtoAn exydpnong £xet ™ popen:

Metafint : = 'Exepoon;

- Tpoémog Aertovpyiag:

1

2.
3.
4.

I'vovtat o1 Tpdelg oty £KPpacn Kot 1 TR TG vwoAoyileTat.

To amotéAecpa ekywpeitor ot LETAPANTY.

H mponyoduevn tun g petafAntig ydvetor (9€g 1010TNTES GTNV 0pyN)).

H petapint ko n éxppaon wpénet va givat 10100 1 cupfatov TuTOoL.

- Hopaderyuo. 1 : Aev eEMTPENETAL EKYMPNOT YOPAKTNPOV GE TPUYUOTIKT LETAPANTY.
- Tlopaoderyuo 2 : Agv eMTPEMETOL EKYOPNOT TPAYLATIKOD GE OKEPOLO LETAPANTT.

- Hopaderyuo. 3 : Elvar duvotn 1 eKy@pnon okePOiov o€ TPy HaTIKO.

- Tlopodeiyuozo. :

—

Ll

i := 11;

Jj o= 1 // Htym g 1 avrypdeetar ot J.
J =1+ 5;

count := count + 1; // H count av&verarkoatd 1.
avg := (1 + 3J) / 2; // Hapdaderypa 3, 1, j eivar aképotot.
temp := 16.3;

stName := 'George';

pass := true;



